Monteringsanvisning

Sinuskorrugerad Fibercement

MA1014

Sid 1 (3) | Version3-211214

1. Montage géngstang

Detalj Art. nr. Detalj Art. nr.
1 | Géngstdng M10 L=Tm RB1010-00 Infastningsprofil IP0280
2 | Tackplat TP1910 Laktfaste LF3470
3 | Fastplatta FP0300 Distans DS5700
4 | Fastetyp b NS5000 10 | Vagnsbult M10x30 VB1301/VB1305
5 | Flansmutter M10 MU1001/MU1010
6 | Traskruv 6-kant 6x30 TS6301/TS6310

Montage med fotplatta pa raspont.

Las fast gangstangerna (1) till fastplattan (3) med dubbla

M10 muttrar (5). Ldngden pa gangstangen anpassas efter

lakt och profilhojd.

2. Skruvmontage

Skruva fotplattan med 10 st 6x30 mm traskruv (6).
0BS! 2 st skruv i varje dnde och resterande jamt fordelat Gver

halbilden.

3. Montage faste
Borra hal for genomforing och téta kring halet med tat-
ningsmassa. Montera tackplaten (2) och dra fast med 4 st
muttrar (5) pa éver och undersida av fastet (4).

4. Montage i tvarsnitt

Fastplattan (3) gar att montera ovanifran eller underifran.
Undermontage rekommenderas vid kompletterande
montage pa aldre tak. OBS! Kom ihag tatningsmassa.



I\/Io.nteringsanvisning ) MA-I 01 4
Sinuskorrugerad Fibercement Sid2(3) | Version 3-211214

Montage med laktfaste pa barlakt 45x70 mm.

Montage av laktfaste Géangstang

Montera laktfastet (8) till barlakten med 5 st traskruv L&s fast gdngstangerna (1) till Iaktfastet (8) med dubbla
6x30 mm (6). Lakten skall vara 45x70 mm och en extra lakt muttrar (5). Ldngden pa gangstangen anpassas efter lakt och
placeras ut som upplag for laktfastet. profilhojd.

Montage faste Montage i tvarsnitt
Borra hal for genomforing och téta kring halet med

tatningsmassa. Montera tackplaten (2) och dra fast med 4 st

muttrar (5) pa 6ver och undersida av fastet (4).

Weza ND  Industrivagen 1 | 52390 Utricehamn | Tel. 0321-261 60

STAL info@welandstal.se | www.welandstal.se



Monteringsanvisning

Sinuskorrugerad Fibercement

MA1014

Sid 3 (3) | Version3-211214

Montage av distans med fotplatta/laktfaste.

Gangstang
Montera géngstang och infastning enligt foregaende sidor.

Distansmontage
Klistra gummilist pa undersidan av distansen och montera
distansen med vagnsbult M 10x30 (10) + mutter (5).

INELAND_

STAL info@welandstal.se | www.welandstal.se

Profilmontage

Borra héal for genomféring och téta kring halet med tatning-
smassa. Montera infastningsprofilen (7) och téckplaten (2)
till gdngstangerna (1) med mutter (5).

Montage i tvarsnitt

Fastplattan (3) gar att montera ovanifran eller underifran. Un-
dermontage rekommenderas vid kompletterande montage
pa dldre tak. OBS! Kom ihag tatningsmassa.

Industrivagen 1 | 523 90 Ulricehamn | Tel. 0321-261 60



